

## Рецензия

на дополнительную профессиональную программу повышения квалификации

«Современный отечественный цифровой портфель преподавателя»,

разработанную Соловьевым И.А., технический директор ООО «Институт образовательных технологий»; Скачковой Е.А. заведующей кафедрой лингвистики и гуманитарных дисциплин, Блиновым А.В., инженер-программист ООО «Институт образовательных технологий».

Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации «Современный отечественный цифровой портфель преподавателя» направлена на совершенствование профессиональных компетенций преподавателей и учителей как технических, так и общепрофессиональных дисциплин в условиях цифровой трансформации образования по средствам овладения компетенцией ОПК-9. Способен понимать принципы работы современных информационных технологий и использовать их для решения задач профессиональной деятельности. Целью данной программы является развитие компетенций преподавателей в области использования современных цифровых технологий для повышения качества образования и эффективности обучения студентов.

Срок освоения программы составляет 72 часа, из которых 22 лекционных занятий, 14 часов семинарских, 36 часов самостоятельной работы слушателей и реализуется в очной форме обучения с применением дистанционных образовательных технологий.

В основе программы лежит модульный принцип построения содержания. Она включает следующие модули:

Модуль 1. Инструменты и сервисы для совместной работы;

Модуль 2. Сервисы для создания интерактивного контента и инструменты визуального представления;

Модуль 3. Функциональные возможности видеоконференцсвязи;

Модуль 4. Практические возможности студии видеозаписи «Jalinga».

Дополнительная профессиональная программа предполагает применение активных методов обучения, что не только оправдано, но и существенно повышает эффективность обучения в рамках повышения квалификации.

Соотношение учебного времени, отводимого на различные виды учебных занятий, позволяет судить о практико-ориентированном характере программы.

Дидактические и оценочные материалы программы направлены на разработку методических материалов, что дает возможность использовать их в дальнейшем в профессиональной деятельности при организации учебных занятий.

Итоговая аттестация проходит в форме зачета.

Список литературы включает актуальные издания по заявленной теме, а также современные образовательные Интернет-ресурсы.

Рецензируемая программа повышения квалификации отвечает современным требованиям к разработке дополнительных профессиональных программ повышения квалификации.

Заключение: дополнительная профессиональная программа повышения квалификации «Современный отечественный цифровой портфель преподавателя» соответствует требованиям, предъявляемым к документам подобного рода, и может быть рекомендована для реализации на курсах повышения квалификации работников образования.

Ткачев Андрей Николаевич, кандидат технических наук, зав. кафедрой «Техника и технологии» ОУ ВО «Южно-Уральский технологический университет».



Ткачев А.Н.

Заверено:   